

Koronavírus (COVID-19) tájékoztató

A Fresenius Medical Care számára elsődleges betegei, munkatársai, valamint partnerei egészsége és biztonsága. Mint felelősségteljes egészségügyi szolgáltató, tisztában vagyunk felelősségünkkel, így különösen nagy figyelmet fordítunk a jelenlegi kialakult világjárványra, amellyel szembesültünk. Nagyon komolyan vesszük, és szoros figyelemmel kísérjük a helyzetet, így biztosítva, hogy a gyakorlataink elégségesek és megfelelőek legyenek a fejlemények tekintetében.

A Fresenius Medical Care az egészségügyben található betegek egyik legveszélyeztetettebb csoportjának nyújt ellátást. Alaposan szemmel tartjuk a járványhelyzetet és mindent megteszünk betegeink folyamatos védelme érdekében. Fáradhatatlanul alkalmazzuk és fejlesztjük a fertőzésellenes protokollunkban foglalt gyakorlatainkat, illetve együttműködünk a helyi hatóságokkal és követjük az általuk adott iránymutatásokat. Emellett munkacsoportokat hoztunk létre, amelyek folyamatosan ellenőrzik a helyzet változásaira adott válaszingedményeinket.

Dialízis központjainkban saját veszélyhelyzeti terveket léptettünk életbe a COVID-19 járványra vonatkozóan, és működési területeinken folyamatos kommunikációt tartunk fenn a hatóságokkal. Számunkra legfontosabb betegeink biztonsága, dialízis kezelésük folytonosságának biztosítása, így hosszabbtávú óvintézkedéseket is tettünk és olyan válságterveket állítottunk fel, amelyek biztosítják, hogy betegeink mindenképp megkapják a számukra szükséges dialíziskezelést egy hosszabban elhúzódó járványhelyzet esetén is.

Kiemelt szerepet kap termékeink folyamatos gyártása és forgalmazása, hogy betegeink részére minden szükséges eszközt és fogyóanyagot biztosítani tudjunk a dialízis kezelésük lebonyolításához. Különös hangsúlyt fektetünk minden munkatársunk biztonságára és egészségének megőrzésére, így elővigyázatossági intézkedéseket vezettünk be rájuk nézve. A klinikai személyzetünk képzett a fertőzésellenes protokollok gyakorlatában és biztosítjuk számukra a szükséges védőfelszereléseket is. Támogatjuk kollégáinkat, hogy munkájukat otthonról végezzék, amennyiben ez lehetséges. Továbbá utazási korlátozásokat vezettünk be, így szervezetünkön belül nem tartunk nagyobb csoportos megbeszéléseket vagy konferenciákat, és a korábban tervezett eseményeket is elhalasztottuk vagy virtuális formában kerül rájuk sor.

A világ egyik vezető egészségügyi szolgáltatójaként elköteleztük magunkat a betegeink, alkalmazottaink és társadalmunk egészségének védelme mellett. A Fresenius Medical Care munkatársai továbbra is élhetőbb jövőt teremtenek a dializált betegek részére. A világon mindenhol. Minden nap.